



ГУБЕРНАТОР ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Дорогие друзья!

Рад приветствовать участников VII Международной конференции высокого уровня «Всемирная сокровищница родных языков: оберегать и лелеять. Контекст, политика и практика сохранения языков коренных народов»!

Наша общая миссия – сохранить, охранять и возродить великое наследие мудрости, красоты и уникальной культуры, заложенной в каждом звуке и слове этих древних языков.

Ленинградская область с гордостью и преданностью поддерживает и укрепляет культурное наследие своих коренных народов. Мы активно сотрудничаем с общественными организациями и местными сообществами — вместе с ними регулярно проводим мероприятия, направленные на изучение, сбережение и восстановление уникальных языков местных этносов.

Уверен, что эта конференция станет новым этапом развития международного сотрудничества в области сохранения родных языков, а ваши мудрые решения и предложения обогатят и вдохновят всех на пути к сохранению и защите культурного наследия коренных народов.

Желаю вам вдохновения, новых открытий, познаний и приятного общения!

**Губернатор
Ленинградской области**

Александр Дрозденко